
 
 

SALOMON Trail Running linija: nova lahkotnost na terenu 
 

 

Trail Running je namenjen vsem tekačem, ki 

radi tečejo v naravi, pa naj bodo to 

makadamske poti, gozdne poti, ali travnata 

brezpotja. Tak trening je še popolnejši in 

zato idealen vse tekače. Drseča tla, katera so 

pogosta pri Trail Runningu ne zahtevajo 

samo pozornosti od tekača, ampak 

postavljajo višje cilje tudi opremi. Z 

ekskluzivno tehnologijo in materiali 

Salomonova Trail-running linija pri 

minimalni teži in optimalni zaščiti omogoča 

nepopisne užitke in varnost pri samem teku. 

 

 

Udobna zaščita v vseh vremenskih pogojih: Fast Wing Hoody II Jacket M  

 

 

Športniki dobro vedo, da tako spomlad kot poletji ni jamstva za 

lepe vremenske pogoje. Za vse Trail Running tekače, ki ne 

želijo biti podvrženi vetru, ali kratkim nevihtam Salomon 

ponuja idealno rešitev. To je Fast Wing Hoody II jakna, ki nam 

nudi komfortno zaščito in izjemno prilagodljivost. Jakno lahko 

pospravimo v majhen žep in jo pripnemo okoli roke. Tako 

imamo zaščito dobesedno ves čas pri roki. Jakno odlikuje tudi 

tehnologija Smart Skin
TM

, ki združuje različne materialne na 

smiselni način. Kombinacijo zaščite pred vetrom in vodo-

odbojnost zagotavlja tehnologija ClimaWind
TM

. Tako ta 

komfortno kreirana in zračna jakna omogoča svobodo gibanja 

pri še tako zahtevnih uporabnikih. Pri Salomonu pa mislijo tudi 

na tiste, katerih športne aktivnosti se prevesijo tudi v noč in 

zato so jakno opremili tudi z odsevnimi napisi.  

 

 

Funkcionalnost za aktivne športnike: Trail Runner II SS Zip Tech Tee M 

 

Trail Runner II SS Zip Tech majica s kratkimi rokavi je idealna 

za sončne dni, ali kot vmesni sloj ob slabših vremenskih 

pogojih. Tehnologija Smart Skin
TM

 nam nudi odlično 

kombinacijo materiala za najboljšo toplotno izolacijo na eni 

strani in odvajanje vlage od telesa drugi strani. Za še boljše 

prezračevanje v bolj vročih dneh pa poskrbi ergonomska 

oblikovana zadrga na sprednjem delu. Antibakterijski in 

termodinamični materiali nam zagotavljajo dobro počutje tudi 

na občutljiv predelih, pred sočnimi žarki nas pa ščiti 

ClimaUV
TM

 35+ 



Gospodarno do več moči: XA Series V Short M 

 

XA Series hlače povezujejo lahkotnost kratkih hlač z oporo 

vgrajenih kompresijskih pajkic. Vsebujejo številčne visoko 

tehnološke inovacije, kot so Smart Skin
TM

, Twinskin, 

actiLITE
TM

 in ClimaUV
TM

 50+, kar nam omogoča svobodo 

gibanja in maksimalno udobnost. Lycra Power
TM

 material, ki 

objema zgornji del stegen, onemogoča prekomerno tresenje 

mišic in vsa energija, ki se pri tem prihrani omogoča, da lahko 

tečemo dlje in bolj dinamično. 

 

 

 

Z minimalno težo do hitrejšega teka: XT HK 2 

 

XT HK 2 je zelo lahek in udoben Trail 

running čevelj, ki je specializiran posebej 

za potrebe rekreativnih tekačev. 

Edinstveni sistem Agile Chassis Lite s 

kontrolo lažje pronacije zagotavlja 

stabilnost in varuje vezi v skočnem sklepu 

medtem, ko sistem blaženja omogoča tek 

tudi po nekoliko trših podlagah. Za zelo 

dober oprijem na terenu skrbi že 

preizkušen Salomonov Cotagrip
®
 podplat. 

Poleg varnosti in vsestranskosti pri 

Salomonu dajejo veliko poudarka tudi udobju, ki ga zagotavlja stopalu prilagojeno EVA jedro 

in Sensifit tehnologija. Zgornji del čevlja je zelo zračen in hitro-sušeč, tako da je primeren 

tako za vroče poletne, kot tudi za malo bolj vlažne dni. Vse to omogoča veliko zabave in 

varnosti pri teku v naravi. 

 

 

 

Viden in prilagodljiv: XA Cap in XA 10+3 set 

 

 

Ponudba se zaključuje z XA kapo in nahrbtnikom XA 10+3 set. 

Tekaška kapa je izdelana iz materialov, ki omogočajo zračenje in 

zaščito pred soncem v vročih dneh, ter 

hitro sušenje in dobro zaščito pred 

dežjem. 

 

 

Tudi nahrbtnik je zelo praktičen, saj izjemno lahek in nudi odličen 

oprijem pri teku. Ponuja tudi dovolj prostora vse pripomočke ki 

jih potrebujemo pri teku v naravi in ima že integriran mehur za 

vodo (SOURCE™). Za pritrditev pohodnih palic pa so pri 

Salomonu razvili poseben 4d sistem, poleg vsega naštetega pa je 

nahrbtnik opremljen tudi s Custom sistemom, ki nam še dodatno 

poveča uporabnost. 


